
 
 
 

 

Vedrørende 

Referat af brugerrådsmøde 7.11.2023 

Dato: 7. november 2023 kl. 13.00-15.30 

Sted: Blåt lokale, 1. sal - Aktivitetscenter 

Deltagere: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Afbud 

Lise-Lotte Dørge, Formand for Brugerrådet 

Tove Lundgaard, medlem af Brugerrådet 

Anny Jakobsen, medlem af Brugerrådet 

Elin Palm, 1 suppleant til Brugerrådet 

Claus Paustian 2. suppleant til Brugerrådet 

Bente Rasmussen 3. suppleant til Brugerrådet 

René Langhorn, Seniorrådsrepræsentant 

Ulla Bilsbo, Suppleant for Seniorrådsrepræsentanten 

Betina E. Rasmussen (Leder af Aktivitetscenteret/referent) 

 

En af aktivitetsmedarbejderne deltog under punkt 3 

vedrørende kommende arrangementer. 

 

 

Steen Guldager Andersen, medlem af Brugerrådet 

 

 

Betina åbnede mødet med en velkomst til de nyvalgte – derefter var der en 

kort præsentationsrunde. 

Brugerrådet har forsat møde om mandagen kl 9-11.30. 

 

1. Konstituering 
 
Lotte er valgt som formand i perioden November 2022- 
November 2024 
 
Betina ledte valget af ny næstformand 
 
Valg af næstformand 
 
Tove blev valgt som næstformand 
 
Følgende blev udpeget som repræsentanter til Brugerrådets 
underudvalgsposter 

 
Arrangementsudvalget: 
Lotte og Anny 
Står for planlægning af underholdning til bruger 
rådets forskellige arrangementer 
 
Gruppe 1: Kreative Hold (maling, syslehold, havehold) 
Lotte og Claus 
Kirsten (fra tidligere brugerråd) deltager også i gruppen. 
Mødes kvartalsvist. Næste møde i denne gruppe er 11.12. kl. 
13.00-15.00 hvor der julehygges. 
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Gruppe 2: Bevægelse og Motion (dans, gymnastik) 
Steen og Ulla 
Mødes to gange årligt. Næste møde er 25.3. 2024. 
Tidspunktet meldes ud til deltagerne når det nærmer sig.  
 
Gruppe 3:Teknik og Værksteder (IT, Fotohold, værksteder) 
Rene og Bente  
Der ønskes møder hver 2-3 måned. Næste møde er 21. 
november kl. 13.00-15.00. 
 

Gruppe 4: Studiekredse (Litteratur, debathold, de løse frivillige 
hænder)  
Elin og Ulla, Bente 
Bent fra tidligere brugerråd deltager også i gruppen. 
Næste møde i gruppen er 10.1 kl. 14.00-16.00. Der ønskes at 
mødes 2-4 gange årligt 

 
2. Strategi for Aktivitetscenterets udvikling 2023- 

2033 
Betina gav en kort introduktion til strategien og 
handleplanskemaet. 

 
Lokaleoversigt – nye navne til lokalerne Brugerrådet nedsatte 
et underudvalg der laver forslag til nye navne. I udvalget 
sidder Anny, Tove, Elin og Bente.  
Der laves et forslag til nye navne gerne til december mødet. 
 

3. Orientering fra Betina 
 

- Vedr. redaktionsgruppen på Aktivisen.   
Der har været dialog med Bent vedrørende fremtidigt 
samarbejde, nu hvor Bent ikke længere er med 
Brugerrådet. Bent har sagt ja til at fortsætte som redaktør 
på Aktivisen, og stiller sig gerne til rådighed som 
sparringspartner ved større skriftlige opgaver for huset.  
Brugerrådet vil meget gerne bruge Bents kompetencer 
fremadrettet. 
 

- Møde med Hvidovre Teaterforening på december mødet 
Hvidovre Teaterforening vil gerne komme på besøg og 
møde Brugerrådet og fortælle om muligheder for 
samarbejde med foreningen. Det blev besluttet, at invitere 
foreningen med på decembermødet kl. 9.00 

 
 

- Vedr. børnehavegrunden 

Nedrivningsarbejdet er påbegyndt og forventes at være 
færdig ved udgangen af 2023. herefter kommer periode 
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med midlertidig såning ligesom der vil være opbevaring af 
byggematerialer fra børnehavehuset, der skal genbruges til 
andet byggeri i kommunen. 
 
Der har været afholdt møde med det tekniske område 
vedrørende brugsret over børnehavegrunden. Sam 
matrikuleringsprocessen er i gang.  
 

Der er aftalt, at Aktivitetscenteret kan anvende området 
med midlertidige foranstaltninger i perioden indtil det store 
helheldsarbejde for udearealerne starter. Det må ikke være 
til gene for naboejendommene. 
Det betyder der kan opsættes fx plantekasser og andre 
ting, som kan tages ned igen. Der må ikke etableres 
bålplads, opsættes fast inventar eller laves støbninger.  
Der vil blive sået vild blomsterblanding og der må gerne 
slåes stier.  
Derudover er der lavet en aftale om at havegruppen kan få 
to timers vejledningsmøde med vej og park, hvis dette 
ønskes, i forhold til ønskede be-grønning i plantekasser 
mv.  Dette tilbud vil huset gere benytte 
 
 

- Samarbejde med Biblioteket – Guidet fællessang har 
været en succes i Aktivitetscenteret. Det gode samarbejde 
fortsætter derfor i 2024 hvor der er aftalt to fællessang 
dage. 
 

- Brandøvelse i Aktivitetscenteret. Der skal fremover 
afholdes en årlig brandøvelsesdag. Der vil være en 
brandøvelse i Aktivitetscenteret inden jul i 2023 og 
fremadrettet vil den årlige brandøvelsesdag være placeret i 
sommermånederne. 
Anny og Bente fra brugerrådet indgår i planlægningen. 

 

- Der er aftalt møde med kommunikationsafdelingen vedrørende 

kommunikation om det nye navn samt anvendelse af det nyt 

logo. På mødet deltager Lotte og Anny deltager. 

 

 

 

4. Brugerrådet orienterer  
 

Brugerrådets postkasse 

Der er ikke noget nyt i postkassen. 

 

Tove delte fortælling om hvordan er det at være ny i huset. Hun 

delte en fortælling om cafeen. Det er vigtigt at vi arbejder målrettet 

på hvordan vi fastholder de nye brugere. Der kan arbejdes på 

hyggekroge og hvordan vi møder de nye brugere. Det er vigtigt at 

alle hilser og byder velkommen til nye ansigter. 
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Kontoret er meget venlige og hjælpsomme og de hjælper når man 

henvender sig.  

 

Anny supplerer med at vi skal blive bedre til at hilse på hinanden i 

huset – måske skal vi indføre en ’hilsepligt’. 

 

Det er vigtigt at vi bruger de sociale medier meget mere så 

aktivitetscenteret bliver mere synlige. Der var en drøftelse af 

kommunikation generelt om aktivitetscenteret. 

 

Aktivitetsmedarbejderne: 

- Forespørgsel fra Aktivitetsmedarbejderne vedr. Brugerrådets 

tilmelding til fester. Det blev aftalt at brugerrådet som udgangspunkt 

altid er tilmeldt, så rådsmedlemmerne skal melde sig fra hvis de 

ikke deltager. 

 

-Julefrokosten – menuen er en juleplatte og prisen bliver 150 kr. 

Underholdningen bliver musik fra vinylplader.  

Anny og Elin meldte afbud til julefrokosten. 

 

Brugerrådet vedtog at hvis de glemmer at melde fra, så skal de 

betale kuvertprisen. 

 

5. Årshjul 2024 

Fastlæggelse af datoer for Brugerrådets arrangementer 2024. 

Brugerrådet planlagde 1. kvartal og planlægger resten af året på 

december mødet. 

 

 

6. Evt. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mødet sluttede 15.25 

 


